
Stránka 1 z 3 
 

 
Zápis z  jednání pracovní skupiny Monitorovacího výboru PRV 

k opatření I.1.1 Modernizace zemědělských podniků 
 
Místo: Ministerstvo zemědělství, místnost č. 413 
Datum konání: 10. 10. 2012 
Přítomní: viz prezenční listina 

 
1) Cíl pracovního jednání  

 
Projednat změny v I.1.1 Modernizace zemědělských podniků na další kolo příjmu žádostí. 

  
2) Výsledky jednání 

 
a) Preferenční kritéria 

 
 Kritériu č. 4 „Žadatel je zařazen do přechodného období nebo registrován jako 

ekologický podnikatel dle zákona č. 242/2000 Sb., o ekologickém zemědělství, ve znění 
pozdějších předpisů, neprovozuje současně konvenční výrobu a současně od podání Žádosti o 
dotaci hospodaří minimálně na 5 ha zemědělské půdy (vedené v LPIS v přechodném období 
nebo v ekologickém režimu). Kritérium musí být udrženo minimálně po dobu vázanosti 
projektu na účel“ bude sníženo bodové ohodnocení na 10 bodů. 
 

 Kritériu č. 8 „Celý projekt je realizován v nitrátově zranitelné oblasti“ bude navýšeno 
bodové ohodnocení na 15 bodů. 

 
 Kritérium č. 11 upraveno následovně  

 
Míra nezaměstnanosti ve správním obvodu obce s rozšířenou působností, ve 
kterém je projekt realizován, je 100,1 – 125 % průměrné míry 
nezaměstnanosti v ČR  

2 body  

Míra nezaměstnanosti ve správním obvodu obce s rozšířenou působností, ve 
kterém je projekt realizován, je 125,1 - 150 % průměrné míry 
nezaměstnanosti v ČR  

4 body 

Míra nezaměstnanosti ve správním obvodu obce s rozšířenou působností, ve 
kterém je projekt realizován, je více než 150 % průměrné míry 
nezaměstnanosti v ČR 

6 body 

 
 

 Nové preferenční kritérium „Součástí výdajů, na které může být poskytnuta dotace, je 
výstavba nebo rekonstrukce jímky mimo nitrátově zranitelnou oblast a zároveň k datu 
podání Žádosti o proplacení bude celková skladovací kapacita prostor farmy odpovídat 
minimálně šestiměsíční předpokládané produkci kejdy nebo jejího tekutého podílu, 
močůvky a hnojůvky. Pokud bude sloužit jímka pro odpadní vody z dojírny/stáje, musí 
kapacitně odpovídat min. čtyřměsíční předpokládané produkci odpadních vod.“ Bodové 
ohodnocení bylo stanoveno na 5 bodů. 
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 Nové preferenční kritérium: 
 

 
Výše výdaje/ů, ze kterého/kterých je stanovena dotace, u každého 
kódu (případně nižší úrovně výdaje) činí:  

1. 
maximálně 65 % z maximální hodnoty výdaje, na který může být 
poskytnuta dotace* dle přílohy č. 5 Pravidel 10 bodů 

2. 
65,1 – 75 % z maximální hodnoty výdaje, na který může být 
poskytnuta dotace* dle přílohy č. 5 Pravidel 8 bodů 

3. 
75,1 – 85 % z maximální hodnoty výdaje, na který může být 
poskytnuta dotace* dle přílohy č. 5 Pravidel 5 bodů 

* použije se nejnižší zvolená úroveň výdaje (kód/podkód/celkový limit/dílčí limit).  
Pro udělení bodů musí být splněna podmínka u každého výdaje (kódu/podkódu/celkového 
limitu/dílčího limitu), na který žadatel požaduje dotaci. V případě projektu, kde vypočtený 
poměr (procenta) spadá do více kategorií, je maximální míra bodování pro projekt určena 
nejnižším poměrem (procentem). Kontrola bodování se provádí na základě hodnot uvedených 
při zaregistrování Žádosti o dotaci, Žádosti o proplacení (případně Hlášeních o změnách). 
 

 Nové preferenční kritérium „Žadateli dosud nebyl schválen k poskytnutí dotace z PRV 
žádný projekt v  záměru I.1.1.1a (v období 2007-2013).“ Bodové ohodnocení bylo 
stanoveno na 7 bodů. 
 

 Nad rámec jednání navrhujeme zařazení nového preferenčního kritéria, které zvýhodní 
projekty, které jsou zaměřeny pouze na jímky nebo hnojiště a zaručí tak čerpání dotace 
primárně u jímek a hnojišť v souladu s požadavky nitrátové směrnice. Tento návrh vychází 
ze závazku ČR směřovat podstatnou část alokace (cca 400 mil. Kč) za účelem naplnění této 
směrnice, což bylo zdůrazněno na začátku jednání pracovní skupiny MV, a to i v návaznosti 
na probíhající proces schvalování finančních přesunů Evropskou komisí.  Kritérium „Žadatel  
uplatňuje v rámci výdajů, na které je poskytnuta dotace pouze kód 005 (jímky) nebo 006 
(hnojiště)“ Bodové hodnocení navrhujeme stanovit na 25 bodů. 
 

b) Výdaje, na které může být poskytnuta dotace 
 

kód Popis výdaje 
001 Stáje pro krávy, jalovice, býky a telata 
002 Plemenní býci v produkci (individuální ustájení) 
003 Stáje pro ovce a kozy 
004 Dojírny pro krávy, ovce, kozy 
005 Jímky  
006 Hnojiště 
007 Projektová dokumentace 
008 Technická dokumentace 
009 Nákup nemovitosti 

 
c) Maximální limity 

Maximální limity zůstávají nezměněny, jsou stejné jako v rámci 13. kola příjmu žádostí. 
 

d) Kritéria přijatelnosti 
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 bude doplněno, že minimálně 30 % z výdajů, ze kterých je stanovena dotace, je zařazeno 
do kódu 005 Jímky a/nebo 006 Hnojiště 

 bude doplněno, že realizace jímek a hnojišť musí podléhat řízení stavebního úřadu, tzn., že 
žadatel musí předložit pravomocné a platné stavební povolení nebo ohlášení stavby nebo jiné 
opatření stavebního úřadu, na jehož základě lze jímky a hnojiště realizovat 
 

e) Ostatní 
 

Bude zaveden tzv. zásobník projektů, díky němuž budou moci být projekty, které nebudou 
schváleny v 18. kole příjmu žádostí, doschváleny v případě ušetření dalších finančních 
prostředků. 
 

3) Závěr 
 

Návrhy preferenčních kritérií, výdajů, na které může být poskytnuta dotace, a maximálních 
limitů budou předloženy na jednání Monitorovacího výboru PRV ke konečnému 
odsouhlasení. 


